

# Ron Paul: Proč bychom měli bojovat za Ukrajinu a Izrael?

 infokuryr.cz/n/2024/10/27/ron-paul-proc-bychom-meli-bojovat-za-ukrajinu-a-izrael

kuryr

27. října 2024

Když se ujmete role světového policisty, neměli byste se divit, když země, které nedokážou vést vlastní války, volají „911“. To je přesně to, co se děje Spojeným státům na dvou frontách, bankrot naší země, decimace armády, která by měla sloužit našim vlastním národním zájmům, a hrozící zatažení Spojených států do třetí světové války.

Minulý týden ukrajinský „prezident“ Vladimir Zelenskyj veřejně představil svůj „plán vítězství“. Byl v bludu: okamžité členství Ukrajiny v NATO, údery NATO proti přicházejícím ruským raketám a povolení použít západní rakety dlouhého doletu k úderu hluboko uvnitř Ruska, včetně Moskvy a Petrohradu.

Skutečný záměr nebylo těžké pochopit. Ukrajina je na pokraji prohry s Ruskem a touží přivést do boje armádu Spojených států. Existovalo mnoho příležitostí, jak se této krvavé válce vyhnout, ale ukrajinské vedení naslouchalo západním neokonzervativcům (jako Boris Johnson) na každém kroku a rozhodlo se bojovat s Ruskem do posledního Ukrajince.

Ale teď, když už téměř dorazili k poslednímu Ukrajinci, nás vyzývají, abychom zakročili a bojovali proti zemi s nejvíce jadernými zbraněmi na světě – Rusku – v bitvě, která nemusí mít nic společného s našimi skutečnými zájmy.

Odpověď Washingtonu by měla být jednoduchá, ale pevná: „Už žádné zbraně, žádné peníze. Jste na to sami. Uzavřít mír.“

Byly by Spojené státy smrtelně zraněny, kdyby lidem na východní Ukrajině bylo dovoleno odtrhnout se od Kyjeva a připojit se k Rusku? Všiml by si toho vůbec někdo kromě Ruskem posedlých neoconů v

think-tancích ve Washingtonu?

S Izraelem je situace podobná. V reakci na útok Hamásu ze 7. října 2023 Tel Aviv zahájil válku s cílem zničit Palestince v Gaze, napadnout a okupovat jižní Libanon, oslabit armádu v Iráku a Sýrii a zaútočit na Írán. Izraelská armáda však nemá ani zdaleka kapacitu vést tolik válek na tolika frontách, a proto stále více volá po zapojení USA do konfliktů. USA již poskytly Izraeli další vojenskou pomoc ve výši zhruba 23 miliard dolarů a rozmístily v regionu americká vojenská zařízení k odpalování raket a poskytování dalších zbraní a zpravodajských informací.

To ale Izraeli stále nestačí. V boji proti Íránu s jeho značnými vojenskými schopnostmi se zdá, že Izrael zoufale chce přivést americkou armádu do bitvy. Součástí tohoto úsilí je nasazení jednoho nebo možná dvou systémů protivzdušné obrany THAAD, každý se 100 americkými vojáky, kteří je budou ovládat. Těchto 100-200 amerických vojáků je nelegálně zapojeno do nepřátelských akcí, ale co je horší, jsou používáni jako tripwire. Američtí a izraelští vůdci mají jasno v tom, že jsou považováni za legitimní cíle dalších íránských raketových útoků, ale jakmile budou v Izraeli zabiti američtí vojáci, vznikne obrovský tlak na další zapojení USA. Představte si válečnou propagandu mainstreamových médií, když se stane něco tak hrozného.

Toto není způsob, jak zacházet s příslušníky amerických ozbrojených sil. Je to opak podpory našich vojáků.

Odpověď Washingtonu na pokus Izraele zatáhnout nás do jeho války s Íránem by měla být, stejně jako tomu bylo v případě Ukrajiny: „Už žádné zbraně, žádné peníze. Jste na to sami. Udělejte mír.“ Tak vypadá proamerická zahraniční politika. Naši otcové zakladatelé tomu velmi dobře rozuměli a často o tom psali. Říká se tomu „nerušení“.